

里皮撂挑子

张琳芃摆乌龙国足客场2:1负叙利亚,赛后里皮宣布辞职足协第一时间接受

□半岛记者 邢成博

里皮愤而辞职!北京时间11月14日22:00,国足在客场1:2不敌叙利亚,和叙利亚的积分分差扩大到5分。40强赛阶段还剩四轮的情况下,国足想要小组第一出线几无可能!在赛后新闻发布会上,里皮显得非常愤怒,他表示,“虽然我们战胜了关岛、马尔代夫等弱队,但遇到强一点的球队,比我们更有组织踢得更好,我们的球员会表现得害怕,没有斗志、欲望,不能踢出训练的东西,这是主教练的责任。我的年薪非常高,这场输球我承担全部责任,现在宣布辞职!”值得一提的是,在年初的亚洲杯上,国足在1/8决赛中后防线屡次出现失误以0:3不敌伊朗,引发里皮赛后暴怒并当即辞职离去。足协第一时间接受了里皮的辞职并发微博就输球致歉。

后防线还是国足最大的坑

上一次俄罗斯世界杯预选赛阶段,国足经常被诟病锋无力。这一次卡塔尔世界杯预选赛,国足锋线上配置豪华了,后防线上却出现了亏空!几场40强赛,里皮在首发位置上唯一变动的就是后防线。因为青岛籍名将李磊在阿联酋受伤,本场里皮派出了郑铮、张琳芃、王刚、朱辰杰搭档后防。也正像赛前所预测的一样,国足的后防在压力之下出了错!

比赛进行到19分钟,池忠国传给王刚,王刚带球被抢断,叙利亚队两名队员一个简单的传中配合,奥马里将球打进。这个球池忠国、王刚和郑铮都有责任。整条右路被打穿自不必说,左路郑铮也让对方轻易出球露出亏空。这个球之前,池忠国传球就一直很随意,出球失误很多。王刚则是大脚长传太多,传有些随意才会被抢断。下半

场王刚还挨了一张黄牌,体力也出现了一些问题。里皮也终于看不过池忠国屡次出球失误,用韦世豪将其换下。刚按下右路,中间又闹妖,第76分钟赫里宾传中,张琳芃解围时自摆乌龙,让国足再度落后,这样的后防也让熬夜看球的球迷心都碎了!

国足全场的亮点也就是武磊那个不停球的抽射破门,四场比赛三场都有进球而且进球质量都很高,也从正面证实了武磊留洋后球技见长。如果不是那个单刀停球直接停给对方门将,武磊这场的打分一定会很高。

被叙利亚甩开形势不妙

一场失利,对于不少球迷来讲难以接受,毕竟叙利亚队世界排名第83名,比国足的第69名要低,而且叙利亚多年饱受战乱影响,足协解散主帅要辞职,球员还不齐整。这样的一支球队还成功打败了国足,让人有些不可思议。然而看看比赛,你就会觉得其实国足输得不委屈,叙利亚的射门次数几乎是国足的2倍,13次射门8次射正,和9次射门3次射正。

按照规则,40强赛分8个小组,8支小组名列第一的球队加4支成绩最好的小组排名第二的球队晋级12强赛。此役之前,叙利亚队3战全胜积9分排名小组第一,国足2胜1平积7分排名小组第二,输掉这场直接对话之后,叙利亚队已经有12分,领先国足5个积分,后面的菲律宾也因为本轮赢球积分上追平国足。还剩下四场比赛的前提下,国足想要以小组第一直接出线,不仅要追求接下来比赛全胜,而且要寄希望于叙利亚队多犯错。

以国足目前的积分来看,后四场比赛多努努力,晋级12强赛也并不是不可能,且让球迷们再乐观一段时间吧。



里皮

红牌之祸,图雷被罚款50万元

因中甲收官战报复性犯规动作,亚亚·图雷昨遭黄海俱乐部重罚

□文/半岛记者 杜金城 图/半岛记者 何毅

青岛黄海青港队已经以中甲头名身份冲上中超,但关于球队的新闻可一点不少。11月13日晚,黄海俱乐部宣布,因为在中甲联赛收官战比赛中,亚亚·图雷报复性犯规被红牌罚下,黄海青港最终被南通支云逆转,没能用一场胜利为联赛收官,对此黄海俱乐部决定对亚亚·图雷罚款50万元人民币。

黄海俱乐部公告全文如下:俱乐部职业队、各部门、各级梯队:职业球员亚亚·图雷在11月2日2019中甲联赛第30轮主场对阵南通支云的比赛中,开场30秒恶意报复对方球员,情节恶劣,被当值主裁直接红牌罚下,导致

对本队开局即面临10打11的困难局面。面对现场3万多名主场球迷,他所做出的不理智行为,不仅违反了中国足协及俱乐部的比赛纪律,更是给俱乐部造成了非常恶劣的影响。经俱乐部研究决定,给予职业队球员亚亚·图雷罚款50万人民币的处罚。希望全体职业队教练员、运动员引以为戒,严格遵守俱乐部的规章制度,提高自己的职业素养,努力完成俱乐部各项任务。

在结束了最后一场中甲联赛后,图雷没有和队友一起大肆庆祝,主要原因就是吃到红牌,这也被认为是黄海青港未战失利的关键原因。但科特迪瓦人在最近一次接受媒体采访时还是一再表示,自己非常享受来到青岛踢球的这段时光。他还夸赞青岛有着欧洲小城的风光,并且感谢青岛球迷

对他的热情与支持。

对于青岛球迷最关心的去留问题,此前黄海俱乐部投资人王泽楷在接受采访时虽然没有明确表态是否和图雷续约,但透露自己此前拿老将王栋的表现来刺激他,希望后者能够再恢复一些状态;并且断言,图雷只要能够恢复七成功力就能够应对中超比赛。而图雷在谈到未来前途的时候,也没有明确表态是否会留在青岛,但他同样对中超充满期待。他表示,自己会先休息一段时间,可能会在12月或明年1月才离开青岛,是否会继续留在中国踢球还要看是否会有合适的机会,也可能到别的国家踢一段时间。只是不知,图雷对于青岛的好印象以及对于中超的期待是否会因为这次罚款事件而有所变化。



亚亚·图雷